



施工扰民的工地

近几天来,南京市白下区光华路省摩配市场附近不少居民都没睡好觉,因为摩配市场内的施工队经常彻夜施工,清理建筑垃圾,不但扬尘污染和噪音扰民,而且给附近交通带来安全隐患。有居民调查后发现,该工地涉嫌违规清运建筑垃圾,便悄悄录像举报。城管部门多次执法,暂扣了两台工程车。可记者暗访发现,该工地夜里仍在偷运建筑垃圾。

□现代快报记者 李绍富 文/摄



工地出来的一辆渣土车,装得太满,一路抛洒

# 夜间偷运垃圾扰民 执法车一靠近就停工

## 该工地无清运手续,渣土办安排人蹲守严管

### 投诉:彻夜施工,居民苦不堪言

扰民的工地位于光华路中段,原来的省摩配市场。据附近居民老周介绍,在最近的拆违整治行动中,省摩配市场大量违建被拆除,留下了大量建筑垃圾未清运。

大约是10天前,随着一支施工队进驻拆违工地。两台大型挖

掘机24小时开挖,不停有大型车辆进出工地。“这些车就在小区旁边清运建筑垃圾,而且深更半夜还忙得不熄火,吵得我们无法入睡。”老周称,不但噪音扰民,而且扬尘污染厉害,靠近工地的居民家,都不敢开窗户。

### 暗访:无引导车,时速达80公里

11月1日晚7点多,记者来到该工地,发现有5辆渣土车正在光华路上排队,等待进入工地。而工地内,两辆渣土车正在装土方。

随着挖掘机开始作业,工地上腾起一片片灰尘。当渣土车离开时,工地上更是像放烟雾弹。

几分钟后,牌照号码为苏AX26××和苏AX20××两辆渣土车装好渣土驶离工地。虽然车厢盖盖上了,但是车轮并未清洗,直接冲出工地,疾驰而去。

记者开车跟踪发现,该车在友谊河路附近,时速达到80公里。

一路上,渣土车没有引导车在前面引导,车后面扬起很大的灰尘。路上两辆渣土车不断超车,因为装载太多,车上的渣土和建筑垃圾高过盖板,不时有砖头和渣土掉下来。

最后两车进入了江宁东麒路东面附近的一片空地,倾倒渣土后,返回工地,开始了下一趟运输。晚上8点多,该工地突然停工,当晚未再开工。

### 查处: 执法车赶到前 工地已停工

11月2日晚上6点,附近居民称,该工地又开始施工了,“进出该工地的渣土车依然无引导车,也未清洗车轮。”

晚上6点半,现代快报记者赶到友谊河路附近,发现摩配市场围挡工地内的挖机正在挖土,工地灰尘飞扬,噪音不断。附近居民见状,拨打了南京市城管局举报。接电话的工作人员称,立即安排白下区渣土办工作人员到现场查处。

约40分钟后,等白下区渣土办工作人员赶到现场时,工地已停工,施工人员早已离开工地。满载渣土的车辆离开后,也未见再回到工地。对来得慢的原因,带队的领导称,是因接到举报时,城管人员正在吃晚饭。接到举报后,放下筷子就赶来,没想到还是晚了。

### 已查扣两辆车 将蹲点监督

据现场的白下区渣土办带队领导称,该工地开工前,他们就跟施工方交代清楚,必须办理相关手续后,才能运输建筑垃圾。后来接到市民举报,他们发现该工地无清运手续后,于11月1日查扣了两辆涉嫌违规清运建筑垃圾的工程车。

“为了防止工地开工运输,我们也曾蹲守,可工地也安排人盯着我们,没等我们车靠近,他们就停工了。”该负责人称,不过还是被他们逮住了一次。

当晚,白下区渣土办的执法人员表示,将安排人多个点蹲守,一旦发现工地违规施工和运输,将联合交管部门,依法严惩。昨日,南京市城管局获也表示,他们会根据市民提供的录像资料,追查涉事渣土车公司的责任。

### 民警发条短信 路上警示标志就亮了

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)秋冬季节,大雾频发。南京二桥高速公路沿线用上了交通警示智能标志。桔红色的“雾”字穿透浓雾,使驾驶员数百米外便可看见。

南京交警高速二大队负责人告诉记者,这种警示标志牌名叫SIM远程智能信息系统,穿透性强,反光性好。它可用LED发光管显现“雾”“冰”等文字,并能同时发出相应的语音;在其顶部还装有警示灯,能发出红、蓝闪烁的灯光,同时还用语音提醒车辆“禁停”。

这种新型警示标志牌设在雾霾、冰冻易发路段,相互间隔200~300米,由此组成一条声、光和气象信息的提示线阵。一旦出现恶劣天气,在大队值班室或路面巡逻的民警均可通过手机发送短信,该系统一经收到便即刻启动,按短信指示选择相应文字、语音,并通过面板、喇叭发送。

在正常气候条件下,该系统则保持警示灯的爆闪状态并显示“注意危险”的警告标志图案。试用近一个月以来,安装路段交通事故发案率明显下降,未发生一起重大交通事故。

### 撞人后司机跑了? 原是怕挨打,跑交警队报案

快报讯(通讯员 钟钢 记者 吴文锋)昨天上午10时30分左右,在332省道兴化安丰国蟹市场东侧发生一起车祸,一辆满载沥青的黄色大卡车。为避让迎面而来的卡车,不慎撞上右侧的一辆三轮车,将三轮车夹停在路边的小轿车上,三轮车上一老年男子送到医院后死亡。

现场一位目击者告诉记者,当时共发生三次碰撞,首先是一辆自西向东行驶的红色大卡车,因为路面被占,越过地上的黄线开到反道上通过。结果对面也正巧一辆装有沥青的黄色大卡车通过,两车根本没有避让空间,发生碰撞。正好此时一骑三轮车的老年男子在黄色卡车的内侧骑行,他被黄色卡车撞倒,被推着撞向停在路边的一辆小轿车。

不过目击者反映,称事故发生后,驾驶黄颜色沥青车的车主不想着救人,反而弃车逃逸。现场处置事故的交巡警抵达现场后,一边组织人将被撞老人送到医院,一边缉拿逃逸驾驶员。可让大家想不到的是,那个逃逸的驾驶员并没有逃远,而是一口气跑到交警队报案,原来这个驾驶员称,因为撞的是本地人,害怕挨打,就索性直接来到交警队。目前,事故的原因还在进一步调查取证当中。

### 废弃老房子半夜起火 邻居报警自救

快报讯(记者 聂聪)11月2日夜11点多,南京秦淮区雨花路南宝塔根114号一处无人居住的老房子突然起火,幸亏附近居民及时发现,立即报警并自发组成了灭火队,参与救火行动。约20分钟后,大火被完全扑灭,无人伤亡。

火灾发生后没几分钟,二楼完全被大火吞没,火光冲天,消防队员正在紧急救援。由于该处是老小区,起火点又位于巷子深处,给灭火造成了一定难度,为此消防员现场连接了约200米长的水管,同时,附近的几名居民,也自发参与灭火队伍中来,用手腕粗水管接着自来水帮忙灭火。

大约20分钟后,明火被扑灭。据了解,失火的小屋曾是一家单位的员工宿舍,约20平方米左右,单位搬迁后就无人居住,里面堆满了杂物。起火原因可能电路老化引发。目前秦淮区中华门派出所正在调查处理。(钱先生线索费50元)

### [冲动的代价大了点]

## 受伤环卫工接受开颅手术 伤势严重,目前尚未脱离生命危险

装修工  
打伤环卫工后续

快报讯(记者 陈志佳)装修工人将建筑垃圾倒在街边垃圾桶,两名环卫工上前阻拦,却被这名装修工人打伤。昨天,现代快报报道了此事。昨天,记者来到南京市中医院进一步了解详情时,得到了一个意外的消息,环卫工张为友经检查后,竟然发现颅内有大量积血,当天晚上就进行了近5个小时的开颅手术,目前尚未脱离生命危险。

据张为友的主治医师徐耀敏介绍,前天下午,张为友被送进医院后,就已经呈现浅昏迷状态,“经过CT扫描,发现他脑内有多处血肿,而且有脑移位的迹象。”前天晚上8点多钟,医生对张为友实施了开颅手术,一直持续到昨天凌晨

正在接受治疗的环卫工  
现代快报记者 施向辉 摄

1点左右。“经过手术,张为友生命体征暂时比较平稳,但尚未脱离生命危险。”

曲某打伤两名环卫工人,他的老板孙先生在事发后积极参与了救治,垫付了两万多元的医药费。据他称,曲某刚刚进店工作3天。目前,白下警方正在进一步调查处理此事。(陈先生线索费60元)

### [违停的影响很严重]

## 消防栓被撞断,违停车挡阀门 无奈关闭总阀,致数千居民家中停水8小时

快报讯(记者 李绍富)“这个司机不错,撞断了消防栓没跑,陪着我们折腾了一夜,直到上午消防栓阀门关掉,他才走。”昨日上午,被撞断的消防栓阀门关掉后,自来水公司抢修人员并未抱怨肇事的王师傅。而在水阀井盖上违停的轿车车主,则遭到了众人指责:就因为这辆随意违停,阀门关不上,只能临时关闭自来水总阀,导致附近数千户居民家中停水8小时。

昨天凌晨1点多,王师傅到鼓楼区三牌楼大街中段办事后,准备倒车离开时,不小心将路边一消防栓撞断。顿时,水柱喷起几米高,他赶紧报警。几分钟后,交警五大队民警赶到现场,登记了王师傅的身份信息后,便让他第二天到事故中队处理。约10分钟后,一辆自来水抢修车赶到现场。抢修人员

一番察看,暂未找到消防栓阀门,只好先关闭了附近自来水总阀。

随后,多名抢修人员四处察看,终于在在一辆违停的轿车下发现消防栓阀门。抢修人员和王师傅准备把该车移动一米远。可因车太重,几次努力未果。最后只好向警方求助。

接到求助后,交警的回复是,拖车很快就到。可一个多小时后,才收到拖车相关信息,称车在路上爆胎,无法赶来。一直到上午8点多,拖车也没来。

此时,已到居民用水高峰。周围居民得知此事,十多个人来到现场,大家一起合力,强行将违停挡住消防水阀的轿车抬到一旁。随后,抢修人员打开窨井,关闭了消防水阀,并打开了附近自来水管线总阀,供水才恢复正常。

(于先生线索费50元)